
Welche Meinung haben Sie von den politischen Parteien?

Welche Meinung haben Sie von den Politikern?
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Wie leicht fällt es Ihnen , sich
derzeit für eine politische Partei zu 
entscheiden?

Angenommen, nächsten Sonntag 
wäre wieder eine Nationalratswahl.
Würden Sie wählen gehen?

76
Ja, 

bestimmt

10
Nein, 
sicher nicht

14
Ja, 
vielleicht %

26
Leicht

23
Weniger leicht

14
Sehr leicht

4
Keine 
Angaben

33
Eher schwer

%

1

8

5

–53–53

18

–41

–38–38

–10 –55–55 6 –51 –64–64

44

39

18

71

51

33

20

61

18

56

Saldo aus
„Gute Meinung”
und „Keine gute 

Meinung”

Saldo aus
„Gute Meinung”
und „Keine gute 

Meinung”

A = gute Meinung, B = keine gute Meinung, Rest auf 100 % kann nicht sagen
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OÖN-Grafik

Angaben in Prozent

A = gute Meinung, B = keine gute Meinung, Rest auf 100 % kann nicht sagen Angaben in Prozent


